



KARLOVARSKÝ KRAJ

KRAJSKÝ ÚŘAD – ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD
A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD



Váš dopis značka/ze dne

Naše značka

Vyřizuje/telefon

Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací týkající se administrativních nákladů na obsluhu dotačních programů

Vážená paní doktorko,

dne 18. 9. 2023 obdržel Karlovarský kraj Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž jste požádala o poskytnutí následujících informací:

„... Výše administrativních nákladů ze strany věcně příslušného orgánu na obsluhu dotačního programu „Kotlíkové dotace“ pro rok 2022.

Výše plánovaných administrativních nákladů ze strany věcně příslušného orgánu na obsluhu dotačního programu „Oprava dům po babičce s Novou zelenou úsporám“.

Náklady je myšleno zejména: počet pracovníků, výše jejich platu, propagace programu, náklady na zpracování ve smyslu IT systému, webové stránky a další jiné související náklady. ...“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací Vám k první části Vaší žádosti týkající se vyčíslení mezd sděluje, že základ administrace projektu spočíval v letech 2019 – 2021. V roce 2022 byl projekt administrován různě, dle nápadu závěrečných zpráv cca v odhadovaném průměrném úvazku odpovídajícím 2 FTE zaměstnanců ročně. Bližší údaje nelze zjistit, neboť příslušné oddělení disponovalo 6 zaměstnanci s přidělenou prací na více projektech a úvazek i konkrétní počet administrátorů byl v čase proměnný dle nápadu agendy v průběhu roku. Detailní úvazek zaměstnanců v jednotlivých projektech úřad nesleduje.

Z tohoto důvodu uvádíme plat odpovídající 2 FTE s tím, že je počítán průměrem platových zařazení oddělení, tedy tabulkovým platem zaměstnance zařazeného do 11. platové třídy a platem zaměstnance zařazeného do 10. platové třídy vždy v pátém stupni. K tomuto platu je připočítáno 3.000 Kč průměrného osobního ohodnocení.

Platový výpočet (Kč)

Základ v Kč	Osobní v Kč	počet měsíců	Plat celkem v Kč
26.890	3.000	12	358.680
29.060	3.000	12	384.720

Celkem tedy administrativní náklady činily **743.400 Kč**.

Dále zdejší odbor k části týkající se vyčíslení IT nákladů uvádí, že náklady na administrační systém Ginis, který slouží pro sběr žádostí, činily v roce 2022 částku ve výši 69.696 Kč. Dále byl využíván cloudový čas, který však slouží pro dalších 50 dotačních titulů. Děleným poměrem by tedy částka za cloudový čas činila 3.526,32 Kč. Náklady administrace webu vyčíslujeme na 3.000 Kč, neboť je provozován a spravován čistě zaměstnanci úřadu, kteří vykonávají další IT agendu v rámci úřadu.

K druhé části Vaší žádosti zdejší odbor současně sděluje, že Karlovarský kraj neadministruje dotační program „Oprav dům po babičce s Novou zelenou úsporám“, proto nemá žádné administrativní náklady na obsluhu tohoto dotačního programu. Uvedený dotační program administruje Státní fond životního prostředí ČR.

S pozdravem

